

俄罗斯总统

率高官访问克里米亚



当地时间8月13日,俄总统普京(右三)现身克里米亚在机场为其举行的欢迎仪式。

据俄罗斯媒体报道,俄总统普京自13日起率俄高官对克里米亚进行为期两天的工作访问,俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示,普京在塞瓦斯托波尔与安全委员会常委举行了工作会谈,其间讨论了有关安全保障的问题。

乌克兰外交部副部长发表声明称普京此次访问“让人不可接受”。

中国社科院俄罗斯问题专家孙壮志表示,普京本次访问克里米亚,既是给克里米亚和乌克兰东部民间武装打气,也是在向外界表明底线:俄罗斯不会妥协。(据《北京晚报》)

惊讶 俄总理要辞职?

□新华社供本报特稿

俄罗斯总理梅德韦杰夫要辞职?不要大惊小怪,这只是他的社交网络账号被黑了而已!

莫斯科时间14日上午,梅德韦杰夫的“推特”账号出现多条新消息,内容令人大吃一惊。

——“我将辞职,为政府的作为感到羞愧。对不起。”

——“我要去当一名自由摄影师,很早之前就这么想了。”

——“早就想说了,沃瓦!你是不正确的!”沃瓦是俄总统弗拉基米尔·普京的小名。

俄罗斯联邦政府新闻中心随后对多家当地媒体表示,梅德韦杰夫的“推特”

账号遭黑客入侵,“新近几条消息与事实不符,我们正在研究这一问题”。目前尚未有个人或组织宣称对这起事件负责。

莫斯科时间14日中午,上述消息已被删除,梅德韦杰夫的“推特”账号上仅剩13日的消息。

梅德韦杰夫的“推特”账号开通于几年前,目前粉丝数量超过250万。

梅德韦杰夫是网络达人,他是俄罗斯高官中第一个频繁使用网络和博客的人。早在2008年梅德韦杰夫担任总统期间,他就在总统网站开通了视频博客。除了“推特”,梅德韦杰夫还开通了“脸谱”等社交网络账号。

松口 乌克兰接受俄援助

□新华社供本报特稿

乌克兰政府13日宣布,同意俄罗斯人道主义援助物资进入乌克兰,但这些物资必须先通过乌克兰官员和欧安组织观察员检查。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科的办公室13日说,可以接受来自俄罗斯的人道主义援助,目的是避免“俄罗斯大规模入侵”。

波罗申科的发言人斯维亚托斯拉夫·采戈尔科说,根据乌方提议,来自俄罗斯的援助物资将先通过乌官员和欧安组织观察员检查,而后被转移至乌境

内距俄最近的一个边境检查站,最终送抵东部城市卢甘斯克,由红十字会分发给平民。

目前尚不清楚被允许入境的仅是援助物资还是包括运载卡车。欧安组织未向法新社记者证实将参与其中。

俄罗斯援助车队由280辆卡车组成,12日晨从俄首都莫斯科郊外启程,载有约2000吨物资,包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

联合国人权机构13日说,据保守估计,截至10日,乌东部冲突已造成2086人死亡。

菲律宾总统

欲修宪谋求第二任期

□新华社供本报特稿(记者 庄北宁)

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世13日说,他考虑修改宪法、调整对官员的任期限制,允许他可以寻求第二个总统任期。

菲律宾是总统制内阁,总统是国家元首和政府首脑并兼任武装部队总司令,拥有行政权。按照当前宪法,总统任期6年,不得连任。阿基诺2010年

当选,任期定于2016年结束。

阿基诺当天在接受地方电视台ABC-5采访时,被问及是否会修改宪法让他可以获得另一个6年任期。

“当我首次当选时,我注意到我只有任一任6年任期。”他说,“如今,我当然必须听从我的老板们。”阿基诺通常在演讲中用“老板”指代菲律宾民众。

按照路透社的说法,这是阿基诺首次表态可能重新考虑

关于修宪、调整任期的问题。

阿基诺曾经多次重申反对修宪,表示自己将于2016年离任。

阿基诺说,他考虑这个争议较大的问题,是因为他想确保他推动的政治改革不会随着他的第一个任期结束。但他同时强调,他还没有明确计划。

以前一些菲律宾总统试图修宪时,时常被公众强烈批评,指责他们谋求延长个人任期。

巴西总统一候选人

因飞机失事丧生

□据 新华社里约热内卢8月13日电(记者 赵焱 陈威华)

巴西空军13日确认,巴西总统候选人爱德华多·坎波斯当天在圣保罗州沿海城市桑托斯的一起坠机事故中身亡。

据巴西媒体报道,一架塞斯纳560XL型飞机13日早晨从里约热内卢起飞,原计划在距离圣保罗市86公里的桑托斯军事

基地降落,但飞机坠毁在桑托斯一处居民区。圣保罗州议会确认坎波斯在失事飞机上。

报道说,至少有7人在事故中遇难,包括坎波斯的几名顾问。此外,飞机坠毁地点也有3名居民被送往医院,具体伤亡情况目前尚不清楚。

失事飞机属于一家私营航空公司。该公司公关部门表示,飞机在准备降落时遭遇

恶劣天气,空管部门随后与飞机失去联系。目前,该航空公司已对事故原因展开调查。

坎波斯当天计划前往圣保罗州沿海地区进行竞选宣传。现年49岁的坎波斯曾任伯南布哥州州长,将在今年10月举行的巴西总统选举中代表社会党参选。他在最近一次民意调查中排名第三,是现任总统罗塞夫的有力竞争者。

Advertisement for logistics services including express delivery, trucking, and warehousing across various regions like Hebei, Guangdong, and Shanghai.